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Alte cărți de aceeași autoare:
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Aprecieri pentru această carte

Daniela Delibaş este deja un nume sonor în mediul evanghelic 
românesc, datorită cărţii Femeia care mută munţii, dar şi a conferinţelor 
pentru femei la care participă, atât în ţară, cât şi în străinătate. Această nouă 
publicaţie, Femeia condusă de promisiuni, este menită să le readucă aminte 
femeilor creştine că, în calitate de fiice ale lui Dumnezeu, pot beneficia de 
binecuvântările promisiunilor divine. 

Dumnezeul nostru este un Dumnezeu al promisiunilor împlinite! Uneori 
au fost necesari mulţi ani pentru ca o promisiune divină să se împlinească. 
Credinciosul Avraam l-a primit pe fiul promis abia la vârsta de o sută de 
ani. Isaac, la rândul lui, s-a rugat douăzeci de ani ca soţia lui să rămână 
însărcinată. Urmaşii lor au fost robi patru sute treizeci de ani în Egipt 
înainte de a vedea împlinită promisiunea de a deveni un popor în mijlocul 
căruia Dumnezeu să Se reveleze. Iar lumea căzută în păcat a aşteptat mii de 
ani până când a venit Răscumpărătorul. 

Dar Dumnezeu S-a ţinut întotdeauna de cuvânt! Autoarea ne aduce 
aminte că, oricât de mult timp I-ar lua lui Dumnezeu să-Şi împlinească 
promisiunile faţă de fiicele Sale credincioase, va zgudui cerurile şi pământul 
dacă va fi nevoie, dar le va împlini, pentru că „[…] făgăduinţele lui Dumnezeu, 
oricâte ar fi ele, toate în El sunt «da»; de aceea şi «Amin», pe care-l spunem 
noi, prin El, este spre slava lui Dumnezeu“ (2 Corinteni 1:20). 

—Bebe Ciaușu, pastor al Bisericii Baptiste Harul din Ineu, Arad 
 și autorul cărților Chemare la caracter într-o vreme de compromis,  

Romanța răscumpărării, Voi cânta doar despre Isus și Drumul spre casă. 





De prea multe ori uităm că în trăirea noastră zilnică, în lupta cu situațiile 
dificile ale vieții, avem la îndemână o putere pe care o neglijăm adesea: 
puterea promisiunilor lui Dumnezeu. Faptul că suntem fiice de Dumnezeu 
nu ne garantează o viață lipsită de provocări, nu-i așa? Știm din experiență. 
Însă, trecând prin „văile umbrei morții“, ce minunat e să știm că promisiunile 
lui Dumnezeu ne însoțesc!

Prin cartea de față, Daniela Delibaș caută a ne (re)aduce aminte că nu 
suntem singure în lupta cu circumstanțele vieții, că ne putem ridica prin 
puterea promisiunilor lui Dumnezeu, că putem trăi o viață de victorie, o viață 
împlinită și împlinitoare. Parcurgând fiecare pagină a cărții, vei descoperi 
mai multe promisiuni decât ți-ai imaginat vreodată că are Dumnezeu pentru 
tine. Și vei mai descoperi ceva: faptul că Dumnezeu nu îngăduie niciodată o 
încercare în viața ta fără a-ți fi pregătit deja modalitatea de a trece biruitoare 
prin ea. Femeia condusă de promisiuni este o carte care-ți îndreaptă atenția 
spre Cartea cărților și spre Autorul ei. O recomand tuturor acelora care au 
nevoie de putere de sus în călătoria vieții!

—Cristina Giurgiu, director RVE Sibiu, 
implicată în lucrarea cu femeile la nivel național și internațional



Ce instrument puternic este această carte, Femeia condusă de promisiuni, 
de Daniela Delibaș – o analiză cuprinzătoare și valoroasă a promisiunilor 
divine din Scriptură; o lucrare inestimabilă, onestă, care aprofundează 
înțelegerea promisiunilor divine și care vine în întâmpinarea nevoii noastre 
de a primi o încurajare clară, dar și o instruire fiabilă, cu privire la acest 
subiect al promisiunilor divine, și care este atât de important pentru generația 
noastră aflată în luptă cu acest flagel, sau sindrom, numit frică.

Într-o lume secularizată, în care mulți căută soluții în filosofie, artă, 
spiritualitate și meditație transcendentală, Daniela Delibaș, prin această 
carte, oferă soluții bazate pe promisiunile Cuvântului lui Dumnezeu, 
demonstrând acestei generații că promisiunile Scripturii se află în centrul 
credinței personale. De asemenea, cartea o reflecție asupra trăirii creștine 
dintr-o perspectivă practică, dar mai presus de orice, autoarea promovează 
domnia lui Dumnezeu și miracolul prezenței și purtării Sale divine de grijă 
în orice moment al vieții credinciosului.

—Dr. Daniel Martin, pastor senior al Bisericii „Râul sfânt“, Londra





Cartea Femeia condusă de promisiuni te încurajează să-ți ridici privirea de 
la greutățile vieții și să ți-o fixezi pe Cel care poate și vrea să-Și împlinească 
promisiunile scrise în cea mai frumoasă scrisoare de dragoste care a existat 
vreodată: Scriptura. 

Daniela Delibaș te invită în „sala de așteptare a promisiunilor divine“, 
unde vei găsi o atmosferă plăcută, caldă, încărcată de Cuvânt divin, experiențe 
personale și îndemnuri. Vei trăi pe baza acestor promisiuni? Vei lăsa pacea 
și bucuria care ți-o conferă ele să-ți inunde inima, în timp ce citești această 
carte? Îndrăznește să pășești și să te bucuri de tot ce are Domnul mai bun 
pentru tine!

—Rodica Filip, autoarea cărții Iubește-L pe Dumnezeu din toată inima 
și misionară implicată în lucrarea cu femeile la nivel național și internațional
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Dedic această carte mamei mele,
Lucreția Duciuc,

a cărei credință de neclinitit în Dumnezeu
și în promisiunile Sale

a fost un exemplu pentru mine.



Trecerea fulgerătoare la cele veșnice a mamei mele mi-a frânt 
inima ... Doar credința în Dumnezeu și în promisiunea care spune: 
Toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce cred în El (Romani 
8:28) m-a ajutat să rămân tare și să nu-mi pierd definitiv bucuria din 
inimă atunci când mama mea a plecat în veșnicii. După moartea ei, 
pentru o vreme, părea că nu mai pot atinge starea de bucurie. Deloc! 
Iar Romani 8:28 a fost mângâierea și tăria mea în acele momente 
de grea despărțire de ea. Și am înțeles, conform acestei minunate 
promisiuni, că așa e mai bine! Dacă Dumnezeu a chemat-o la El, 
înseamnă că așa e mai bine pentru mama mea, care a crezut și L-a 
slujit pe Dumnezeu din toată inima! Este mai bine pentru ea să fie 
acum în frumosul oraș ceresc, acolo unde nu mai există suferință și 
nici durere!

Dumnezeu a chemat-o pe mama la El după 63 de veri, iar ea a 
răspuns cu bucurie acestei chemări divine. Pot eu acum, prin toate 
lacrimile mele, să mă împotrivesc planului perfect al lui Dumnezeu, 
atât pentru viața, cât și pentru moartea ei? Pot eu să mă întristez peste 
măsură că ea a răspuns acestei chemări divine și nu i s-a împotrivit, 
gândind că lasă în urmă 12 copii și un soț care o iubeau nespus? 
În niciun caz! Ea s-a dus plină de bucurie către fericirea eternă, în 
prezența lui Isus, fără să privească înapoi cu regret. Și mă bucur 
pentru ea!

De aceea, am putut să-i spun din toată inima:

Zbor lin către fericire eternă, preaiubită mamă! 
Acum ești cu adevărat fericită în prezența lui Isus! 
Seninătatea chipului tău și exemplul tău de credință și 

dedicare în slujire mă vor însoți mereu pe cărarea vieții, 
în drumul meu către Isus.
Ne vom întâlni din nou ...
Aceasta este o promisiune!
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O iau înaintea zorilor și strig:  
Nădăjduiesc în promisiunile Tale!  

—Psalmul 119:147
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Lucrul de care mă temusem toată viața se întâmpla aievea în fața 
ochilor mei! Simțeam că nu pot să respir și refuzam să cred că eu 
eram cea care trăia acele momente … 

Și îmi aduc aminte că am gândit:
Trebuie să fie o mare greșeală! Asta nu mi se poate întâmpla mie!
Dar s-a întâmplat! Lucrul de care mă temusem toată viața se 

petrecea chiar atunci, sub ochii mei, iar eu nu puteam face nimic 
decât să privesc mută la spectacolul dur al vieții – un spectacol la care 
nu îmi luasem bilet, dar la care eram forțată să particip, și nu oricum, 
ci cu ochii larg deschiși și cu toată atenția și simțirea de care puteam 
da dovadă în acele momente.

Și ce grozăvie se așternea pe scena vieții mele!?
David, fiul nostru în vârstă de nouă ani, fusese accidentat de o 

mașină. A fost cea mai neașteptată veste pe care o primisem până 
atunci, iar momentul era unul complet inopinat: eram sus pe munte în 

Prefață
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umblarea mea cu Domnul, așteptam plină de credință ziua biruinței 
pe care Dumnezeu a promis că mi-o va da, astfel că acest incident 
nu l-am putut prevedea. Deloc! Eram plină de speranță că următorul 
eveniment major din viața familiei noastre va fi vindecarea copiilor 
noștri, Marcu și David, care se confruntau cu anumite probleme de 
sănătate; dar realitatea ne-a lovit în față. Și ne-a lovit puternic! Un 
nou accident de mașină petrecut în familia noastră! Cum s-a putut 
întâmpla una ca asta?!

Primul accident de mașină avusese loc în urmă cu patru ani de 
zile și îl implicase pe Marcu, întâiul născut în familia noastră. Acum 
fusese accidentat David, pe aceeași stradă și exact în aceeași curbă din 
fața casei noastre. Cum a fost posibil așa ceva?!

În cartea publicată anterior acesteia și intitulată Semne ale dragostei 
Sale, v-am făcut, dragi cititoare, o promisiune. V-am promis că în 
următoarea carte pe care o voi scrie, voi împărtăși cu voi biruința pe 
care Domnul ne-o va da în încercare. V-am împărtășit în rândurile 
ei momentele de încercare cu care ne confruntam atunci ca părinți: 
Marcu suferea de tiroidită autoimună și alopecie areată, diagnostice 
primite ca urmare a accidentului de mașină suferit – acesta a fost 
primul accident de mașină petrecut în familia noastră – iar David 
suferea de toxocara canis, o infecție care i-a distrus ochiul stâng și 
l-a lăsat complet fără vedere la acest ochi. Aceasta era valea încercării 
prin care treceam atunci și despre care v-am împărtășit în cartea 
Semne ale dragostei Sale. Dar, în mijlocul acestei văi a încercării – 
v-am mărturisit în paginile cărții – noi am avut parte de prezența lui 
Dumnezeu într-un mod cu totul și cu totul special. El ne-a trimis 
direct din cerul Său înalt semne ale dragostei Sale, semne prin care ne-a 
întărit și ne-a promis biruința! Dintre aceste semne prezentate în carte 
amintesc: un înger mi-a comandat taxi, un nor în formă de inimă 
așezat pe cer de degetul lui Dumnezeu pentru încurajarea mea – pe 
coperta cărții puteți vedea acest nor – împlinirea unei mari dorințe 
a inimii pe care nimeni nu o știa, dar și alte asemenea semne menite 
să ne asigure dragostea și purtarea Sa de grija față de noi! Minunat!

Și prin aceste semne, și multe altele prezentate în carte, 
promisiunea lui Dumnezeu a fost că El ne va binecuvânta copiii și ne 
va da biruința mult dorită în dreptul lor. El a promis prin glas profetic 



17

FEMEIA CONDUSĂ DE PROMISIUNI

că se va atinge de ochiul lui David și îi va da lumina, iar bucuria mea în 
calitate de mamă va fi mare! Acestea au fost cuvintele primite prin glas 
profetic de la Dumnezeu. Iar eu am crezut din toată inima acest plan 
de sorginte divină și așteptam cu nerăbdare, dar în același timp cu o 
inimă plină de pace, împlinirea lui. Dar, a urmat apoi un nou accident 
de mașină …

 Și, acum că s-a întâmplat ceea ce s-a întâmplat și am văzut cu 
ochii mei cum viața lui David a fost pusă în mare pericol, mă întreb: 
Oare așa va fi? Va fi aceasta o carte a biruinței în Isus Hristos, așa cum 
am anticipat pe baza promisiunii divine? Vă mărturisesc că începutul 
ei nu este deloc promițător, de vreme ce eu trebuie să scriu despre un 
nou accident de mașină petrecut în familia noastră ... 

Dar în inima mea se mai naște o întrebare: „Cum? Cum să 
scriu o carte despre promisiunile lui Dumnezeu, cele în care găsim 
ocrotire, mângâiere, pace, bucurie și speranță, când eu mă confrunt 
cu această situație – doi copii victime ale accidentului de mașină?“ 
Și frământarea din inima mea continuă: „Și unde era Dumnezeu în 
acele momente? De ce nu mi-a ocrotit copiii? Chiar era nevoie să mai 
trecem și prin aceasta?“

Deși inima îmi este frântă, cred în promisiunile divine și știu că El 
ne va purta pe aripi de biruință și o va face până la capăt! Da, El ne 
va izbăvi și din această încercare și noi vom fi mai mult decât bine, prin 
harul Său. Cred acest lucru, pentru că Biblia ni-l atestă prin cuvintele 
lui Isus Însuși, care ne face o minunată promisiune: Cheamă-Mă, și‑ți 
voi răspunde, și-ți voi vesti lucruri mari! (Ieremia 33:3, s.a.1). Da, noi 
vom face întocmai: Îl vom chema și suntem încredințați că El ne va 
răspunde! Acest adevăr este clar, suficient, simplu și de netăgăduit: 
trebuie să-L chemăm pe Isus în ajutor atunci când trecem prin încercare, 
și El promite că ne va răspunde și ne va da biruință! Amin!

De aceea aleg să scriu această carte, având încredințarea că multe se 
pot schimba, și multe se vor schimba de-a lungul acestui drum istovitor, 
dar și atât de minunat, la capătul căruia voi ține în mâini o nouă 
carte „de aducere aminte“ a împlinirii promisiunilor lui Dumnezeu 
față de mine. Continui să scriu, deși nu știu care va fi finalul acestor 

1 s.a. = sublinierea autoarei
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experiențe, dar cred din toată inima că va fi unul bun. Unul foarte bun 
aș spune, pentru că tot ceea ce Dumnezeu face este foarte bun, așa cum 
ne atestă cartea Geneza: Și Dumnezeu s-a uitat la tot ce făcuse, și iată că 
erau foarte bune! (Geneza 1:31, s.a.). Aștern aceste cuvinte îmboldită 
de revelația Sa divină și vreau să vă prezint puterea incomensurabilă 
și atât de minunată pe care o putem descătușa în viețile noastre atunci 
când ne ancorăm în promisiunile divine. 

Credința în promisiunile lui Dumnezeu ne conduce în mod 
infailibil către biruință! De aceea, această carte despre promisiunile 
lui Dumnezeu va fi una despre biruința și despre binecuvântările pe 
care le dobândim ca urmare a credinței manifestate în promisiunile 
Sale. Chiar în mijlocul acestor accidente grave, petrecute în dreptul 
copiilor noștri și la vârste atât de fragede – șapte și nouă ani –, noi 
am văzut împlinirea promisiunilor lui Dumnezeu în familia noastră. 
Aceste nefericite și marcante incidente au fost locul desăvârșit pentru 
manifestarea puterii infinite a lui Dumnezeu, dar și pentru împlinirea 
promisiunilor Sale în dreptul nostru. Și pe parcursul acestei cărți vă 
voi împărtăși modul miraculos în care Dumnezeu a lucrat. Pentru că, 
da!, El a lucrat într-un mod miraculos chiar în timp ce am trecut din 
nou prin Valea Lacrimilor. Slavă Lui în veci!

Drept pentru care această carte despre biruința în Isus Hristos 
și despre puterea promisiunilor Sale este scrisă în baza promisiunii 
făcute nouă, tuturor, de Dumnezeul cerului și al pământului, care a 
spus: 

Cheamă‑Mă în ziua necazului și Eu te voi izbăvi, iar tu Mă 
vei proslăvi! (Psalmul 50:15, s.a.).

Așadar, bazându-ne pe promisiunile scripturale și avându-L pe Isus 
de partea noastră, cred din toată inima că noi vom fi mai mult decât 
biruitori prin Acela care ne-a iubit, (Romani 8:37), iar întâmplările 
prin care ne este dat să trecem vor avea un final bun! Unul foarte bun!

Și promit că vi-l voi împărtăși întocmai!
Este promisiunea femeii conduse de promisiuni!
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Este dimineața devreme. Stau cu ceașca de cafea pe masă și 
simt cum aroma ei de migdal îmi înmiresmează camera. Sunt 
înconjurată de promisiunile lui Dumnezeu și este o imagine de o 

rară frumusețe, și de o trăire aparte! 
Am în față Biblia și alte cărți deschise și citesc în ele cel mai 

minunat adevăr: Dumnezeu ne-a făcut promisiuni! 

Dumnezeu ne-a făcut promisiuni!

Citesc în Cartea sfântă că Dumnezeu ne-a făcut promisiuni. 
Uimitor! Dumnezeul cerului și al pământului ne-a făcut nouă, 
muritorilor, promisiuni! El ne-a promis nouă lucruri! Ce glorios și 
atât de încurajator! 

Acesta este pentru mine, de departe, cel mai bun mod de a-mi 

Ai dreptul inalienabil de a beneficia  
de promisiunile divine

Nu este noroc, ci este har!

1

Ce este omul ca să-Ți pese atât de mult de el, 
ca să iei seama la el?

—Iov 7:17
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începe ziua: să descopăr în Cartea sfântă promisiunile divine 
incredibile și atât de minunate, și care au toate șansele de a se împlini 
în dreptul meu, și să mă bucur de ele! Cu siguranță, nu-mi pot dori 
ceva mai mult de atât! 

Promisiunile Dumnezeului din ceruri se împlinesc pe pământ, 
rugăciunile înălțate către El sunt ascultate, iar minunile Lui au 
loc printre fiicele Sale. Tu ai parte de ele?! Te bucuri de împlinirea 
promisiunilor divine în viața ta sau doar îți trăiești viața? Vreau să 
înțelegi că acesta este dreptul tău inalienabil în calitate de fiică a cerului: 
să poți revendica în viața ta toate promisiunile divine! Tu nu ești o 
sclavă care servește la masa Împăratului, ci ești însăși fiica Împăratului 
și te poți bucura de toate bucatele-„promisiunile harului“- puse 
înaintea ta. De ce te comporți ca o sclavă care primește doar niște 
firimituri de la masa Împăratului și te jefuiești singură de dreptul 
de fiică? Este bucuria Lui supremă, ca Împărat atotputernic,să-Și 
împlinească promisiunile în dreptul fiicelor Sale! Amin!

Dar care sunt aceste promisiuni divine cu care mă delectez, încă de 
la primele ore ale dimineții? Citesc în Cartea sfântă că Dumnezeu 
îmi oferă statutul primordial de fiică a Sa: Eu vă voi fi Tată, și voi 
veți fi fiii și fiicele Mele, zice Domnul Atotputernic! ( 2 Corinteni 6:18), 
că El mă iubește cu o dragoste fără margini și care este veșnică: Te 
iubesc cu o iubire veșnică, de aceea îți păstrez bunătatea Mea! (Ieremia 
31:3), mă sprijină cu mâna Sa în încercările vieții: Domnul întărește 
pașii omului, atunci când Își găsește plăcere în calea lui. Când acesta 
cade, nu este doborât de tot, căci Domnul îl sprijină cu mâna Sa. 
(Psalmul 37:23-24, NTR), îmi cunoaște fiecare gând al inimii: Isus 
le-a cunoscut gândul inimii! (Luca 9:47), iartă vina păcatului meu: Eu 
îți șterg fărădelegile ca un nor, și păcatele, ca o ceață! Întoarce-te la Mine! 
(Isaia 44:22), îmi reface inima zdrobită: Domnul este aproape de cei cu 
inima zdrobită și mântuiește pe cei zdrobiți cu duhul. (Psalmul 34:18), El 
cunoaște și se îngrijește de toate nevoile mele: Tatăl vostru știe că aveți 
trebuință de ele! Luca 12:30) și mă privește și veghează asupra vieții 
mele din înălțimea cerurilor: Domnul privește din înălțimea cerurilor și 
vede pe toți fiii oamenilor. ( Psalmul 33:13)

Mai mult, citesc că zilele vieții mele vor fi însoțite de fericire și 
îndurare divină: Da, fericirea și îndurarea mă vor însoți în toate zilele 
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vieții mele! (Psalmul 23:1), că voi primi o bucurie mare, de nestăpânit: 
El încă îți va umple gura de râs, iar buzele tale cu strigăte de bucurie. 
(Iov 8:21), că El luptă în Persoană pentru mine: Domnul va lupta 
pentru voi! Dar voi stați liniștiți! (Exodul 14:14), îmi trimite ajutorul 
Său trecând pe ceruri: Nimeni nu este ca Dumnezeul lui Israel. El trece 
pe ceruri ca să-ți vină în ajutor! (Deuteronom 33:26), și îmi va da o 
biruință peste așteptări, copleșitoare în încercarea prin care trec: O 
biruință peste așteptări, copleșitoare este a noastră prin Hristos, care ne-a 
iubit suficient de mult încât a murit pentru noi. (Romani 8:37, TLB). 
Voi primi apoi credința care mută munții: Adevărat vă spun că, dacă 
ați avea credință cât un grăunte de muștar, ați zice muntelui acestuia: 
Mută-te de aici acolo, și s-ar muta; nimic nu v-ar fi cu neputință. (Matei 
17:20), voi putea beneficia de puterea rugăciunii persistente: Mare 
putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit! (Iacov 5:16), voi 
avea îndrăzneala unei leoaice: Cel rău fuge fără să fie urmărit, dar cel 
neprihănit îndrăznește ca un leu tânăr. (Proverbe 28:1) și viața mea va 
fi păzită de îngeri: Și El va porunci îngerilor Săi să te păzească ca nu 
cumva să-ți lovești piciorul de vreo piatră! (Psalmul 91:10-11). El îmi 
va da tot ce e mai bun pentru viața mea: Și dacă vii cu noi, te vom face 
să te bucuri de binele pe care ni-l va face Domnul. (Numeri 10:32), iar 
ochii mei vor vedea lucrări mărețe, prin credința în promisiunile Sale: 
Lucruri mai mari decât acestea vei vedea! ( Ioan 1:50).

Totodată, El îmi păzește sufletul de cădere: Domnul te va păzi 
de orice rău; îți va păzi sufletul! ( Psalmul 121:7), mă învață calea 
Lui cea bună: Te voi instrui și te voi învăța calea pe care trebuie 
să mergi; Te voi sfătui și te voi veghea. (Psalmul 32:8 NTR), îmi 
împlinește dorința inimii: Domnul să-ți fie desfătarea și El îți va 
da tot ce-ți dorește inima. (Psalmul 37:4), îmi face calea desăvârșită: 
Dumnezeu este cetățuia mea cea tare și El mi-a făcut desăvârșită calea. 
(2 Samuel 22:33-34 NTR), schimbă tot răul în bine în viața mea: 
Dar Dumnezeu a schimbat răul în bine, ca să împlinească ceea ce se vede 
azi! (Geneza 20:20) și îmi încântă sufletul cu alinările Sale veșnice: 
În mulțimea frământărilor mele lăuntrice, alinările Tale îmi încântă 
sufletul. (Psalmul 94:19 NTR).

Cât de minunat, nu-i așa?! Din dragoste pentru noi, Dumnezeu 
împlinește toate aceste lucruri în viețile noastre, și despre ele, dar și 


